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令和３年南房総市教育委員会第１２回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和３年１２月２１日（火）午後３時００分開会～午後３時５５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳    

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 参 事  安 田 道 明   教育総務課長 庄 司 武 史 

子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人  生涯学習課長 加 藤   勉 

書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 追加議案の承認 議案第５８号の日程への追加を承認 

 

７ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

８ 会議録承認 令和３年１１月２６日開催の第１１回定例会会議録について承認 

 

９ 議  事  

 報告事項 

① 教育長報告 

千倉地区の複合施設の基本設計について、年明けにプロポーザルで業者選定を行い令和

４年度から基本設計に基づき事務を進めて、今後も色々なご意見を頂きながら丁寧に業務

を進めてまいりたいと考えています。 

コロナに関連して、１月９日に成人式を予定しており、規模としては従来のものとは違

った形式で実施することになると思いますが、現状では予定通り実施したいと考えており

ます。年末年始の人の動きにより、オミクロン株の感染拡大状況が違ってくるのではない

かというように思っていますので、子ども園や学校の対応につきましては、１月５日の園

長校長会議の際に、その時の状況に応じて対応できるよう準備しておきたいと考えており



2 

ますと報告・説明。 

 

② 各課報告 

ア 庄司教育総務課長が、千倉地区学校再編検討委員会保護者説明会(12/9・14・15・20)

について報告・説明。 

イ 長谷川子ども教育課長が、南房総市教育支援委員会②、園長・校長会議、特別支援

専門家チーム会議③について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、富浦地区文化祭(～28日)、令和3年度第1回南房総市文化財

審議会、第56回千葉県社会教育振興大会、教育講演会(市Ｐ連主催)、第30回南房総

市長杯・議会議長杯・教育長杯争奪グラウンドゴルフ大会について報告・説明。 

（質疑） 

  岡﨑委員 成人式ですが、今までは式典の他に太鼓の演奏や吹奏楽があったりしまし

たが、今回はどうなのでしょうか。 

  加藤生涯学習課長 中学生による吹奏楽の演奏や安房八幡太鼓の演奏など、アトラク

ションにつきましては中止とさせていただきます。 

  庄司委員 保護者のための別会場はどこですか。 

  加藤生涯学習課長 白浜コミュニティセンターです。会場の様子を後ろから撮影して

白浜コミュニティセンターで視聴できるようにします。 

岡﨑委員 成人の誓いは実施するのですか。 

加藤生涯学習課長 成人の誓いにつきましては、１名の方に行っていただく予定で白

浜出身の方です。 

  小宮教育長職務代理者 千倉地区学校再編検討委員会保護者説明会の出席者が少ない

ようですが、中学校の統合について皆さん了承されているような感覚なのでしょう

か。 

  三幣教育長 説明会の中で一番多い質問が「何年度から統合になるのか」という質問

です。他には「１クラスの人数が多くなるのではないか」という質問があり、この

件に関しては多めに配置される教員を上手く活用するという話をさせていただきま

した。概ね統合に反対という意見ではなく、いつから統合するのかというような事

に関心があるようです。１月からは、保護者だけではなく一般の方々を対象に説明
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会を行う予定です。 

  石井委員 保護者の方の内訳は、殆どが中学生の保護者の方ですか。 

  三幣教育長 小学生の保護者も参加していたと思います。千倉地区は４つの小学校を

１つに統合するという経験をしているので、学校統合に対しては理解があるのでは

ないかと考えております。 

 

議決事項 

  ① 議案第５６号 財産の取得について 

 庄司教育総務課長が、財産の取得について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 今回の件は、測量を行った結果、判明したことなのでしょうか。 

庄司教育総務課長 今回の件は、昨年実施した境界確定により判明したものです。 

岡﨑委員 国有地の赤道としての機能を果たしていなかった土地なので、公共用地とし

て無償での払い下げなどはできないのでしょうか。 

庄司教育総務課長 先方と本件の取り扱いについて協議をした結果、正式な手続きによ

る払い下げを行うこととなりました。 

     質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第５７号 財産の取得について 

  庄司教育総務課長が、財産の取得について資料に基づき説明。 

 質疑なく、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第５８号 南房総市教育委員会職員の分限処分について 

小宮教育長職務代理者が、議案第５８号は人事案件であるため非公開で行う旨を諮り

承認後、庄司教育総務課長が南房総市教育委員会職員の分限処分について資料に基づき

説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 
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１０ その他 

  ・ 庄司教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第１回定例会を

１月２５日（火）午後３時から開催することで決定した。 

 

１１ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和４年１月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 


